

اخبار احمدیہ

رتن باغ (لاہور) ۵ نومبر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ حضور کو پاؤں میں درد ہے۔ اصحاب حضور کی صحت کا مدد و عاجلہ کے لئے دعا میں جاری رکھیں۔

مکرم نواب محمد عبداللہ خاں صاحب کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ وہ ہسپتال میں پھر کچھ Congestion پیدا ہو گئی ہے۔ اور پھر کچھ بڑھ گیا تھا جس کی وجہ سے پنسلین کے ٹیکے شروع کئے ہیں۔ کمزوری آج زیادہ محسوس کر رہے ہیں۔ اصحاب نواب صاحب کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

لاہور میں ۲۲ لاکھ روپے خرچ کر کے ایک نیا ٹیلیفون پراجیکٹ کیا جائیگا

پیغام شماری کا طریق رائج کر کے معاوضہ کالوں کو کمپنیاں لیا جائیگا

لاہور ۵ نومبر منگل کو لاہور میں ایک نیا ٹیلیفون پراجیکٹ قائم ہو رہا ہے جو جدید قسم کی ٹیلیفون سے آراستہ کیا جائے گا۔ چنانچہ اس سلسلے میں ٹیلیفون برطانیہ سے منگوائی گئی ہے۔ اس نئے ٹیلیفون پراجیکٹ کے کھلنے پر جس پر زیادہ سے زیادہ ایک سال کا عرصہ لگے گا۔ چار ہزار ٹیلیفون کنکشن بھی ہو سکیں گے۔

گزشتہ دنوں کی موجودہ تعداد میں پانچ ہزار کا اضافہ ہو جائے گا۔ اور مرکز پر کل ۲۲ لاکھ روپہ خرچ آئیگا۔ ۲۵ لاکھ ٹیلیفون پر اور ۱۵ لاکھ کنکشنوں کو ۲۰-۳۰ میل لمبی تاروں پر۔ باقی ۲ لاکھ روپہ ٹیلیفون نصب کرنے اور عمارت پر خرچ ہو گا۔ اس مرکز کے کھلنے پر سب سے بڑا فائدہ یہ ہو گا کہ مختلف آسامیوں مثلاً ٹرانک کال معلومات، شکایات، فونو سروس پر کام کر سکنے والے بہت سے آدمیوں کو کام میں لایا جائے گا۔ بہت سے اور پریس کام پر لگ جائیں گے۔ امید کی جاتی ہے کہ اس کے کھلنے پر کالیں بک کرانے والوں کی شکایتیں بہت حد تک رفع ہو جائیں گی۔

اس ایکسیچینج کے اجراء پر سب سے خاص بات یہ ہوگی کہ پیغام شماری کا طریقہ رائج کیا جائے گا۔ جس کی رو سے ٹیلیفون استعمال کرنے والوں سے ان کالوں کے مطابق معاوضہ وصول کیا جائے گا اور ٹیلیفون کے کنکشنوں والے ہر ایک سرکٹ پر دس کال کی بجائے سو کال دیا جائے گا۔ اس کے لئے ایک خاص قسم کی عمارت پر ان ایکسیچینج بلڈنگ کے عقب میں سنٹرل ٹیلیفون آفس کے احاطہ میں تعمیر کی جا چکی ہے۔

مشیروں کا خیر مقدم

سیالکوٹ ۵ نومبر سیا لکوٹ اسی مسلم لیگ کے صدر خواجہ محمد صفد نے ایک بیان میں مشیروں کے تقرر کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا ہے کہ یہ ایک عمدہ آدمی معتمد اور ذمہ دار ہیں اور مجھے امید ہے وہ اپنے ذمہ منصب کو بہترین طریقہ انجام دیتے ہیں کامیاب ہو سکیں گے۔

خام پٹسن کے خریدوں کو قرضے کی سہولتیں پہنچانے کا سلسلہ شروع ہو جائیگا

ڈھاکہ ۵ نومبر سٹیٹ بینک آف پاکستان پٹسن کے خریدوں کو قرضے دینے شروع کر دے گا۔ یہ سلسلہ قومی بینک کے قیام تک جاری رہیگا جو ایک ماہ کے اندر قائم کیا جائے گا۔ اس امر کا اگلا آج سٹیٹ بینک آف پاکستان کے گورنر سٹر ڈیوڈ ہارن نے پٹسن کے خریدوں کو قرضے دینے کے سلسلے کو شروع کرنے کا اعلان کیا ہے۔

گندم کی پیکش مسترد

کراچی ۵ نومبر حکومت پاکستان نے ایشیا کے متعلق بین الاقوامی معاہدے کے مطابق ہندوستان کو جو ایک لاکھ ۵۰ ہزار من گندم بیچنے کی پیکش کی تھی۔ حکومت ہندوستان نے اسے مسترد کر دیا ہے۔ کراچی کے باخبر حلقوں نے حکومت ہندوستان کو پاکستان کے خلاف اقتصادی جنگ کا ایک اور اقدام قرار دیا ہے۔ کیونکہ یہ انکار اس وقت کیا گیا ہے جب اسے تیس لاکھ من اناج کی کمی ہے۔

کراچی ۵ نومبر آج وزیر اعظم سر جردن نے وزیر اعظم پاکستان انریبل ڈاکٹر لیاقت علی خان کے ملاقات کی آپ نے وزیر اعظم پاکستان کے بھی ملے اور جناح خیبر پختونخوا کے قیام پر پکارتیں۔

کراچی ۵ نومبر آج وزیر اعظم سر جردن نے وزیر اعظم پاکستان انریبل ڈاکٹر لیاقت علی خان کے ملاقات کی آپ نے وزیر اعظم پاکستان کے بھی ملے اور جناح خیبر پختونخوا کے قیام پر پکارتیں۔

بیت المقدس کو اسرائیل کا جزو بنانے کیلئے آزاد اور لیبرل دینی تجویز

لیکچر سیکس ۵ نومبر بیت المقدس کے سرکاری حلقوں میں اسرائیل کی اس اطلاع کی اس تردید پر کسی کے تعجب کا اظہار نہیں کیا گیا کہ اس نے کشمیر کے سفارتی کمیشن سے الگ ہو جانے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ ظاہر کیا گیا ہے کہ یہ پہلا موقع نہیں ہے کہ اسرائیل نے یہ بیان کیا کہ وہ عرب حکومتوں سے براہ راست مذاکرات کو ترجیح دیتا ہے۔ لیکن اس نکتہ پر اسرائیل کے اصرار کا یہ مطلب نہیں ہے کہ اگر براہ راست مذاکرات کئے گئے تو یہ مسئلہ حل ہو جائیگا۔ اصل مسئلہ یہ حقیقت ہے کہ مشرق وسطیٰ میں ایک نئی اور غیر ملکی حکومت وجود میں آئی ہے اسکی وجہ سے دیباہ عرب میں زبردست مجلسی، اقتصادی، جنگی اور نفسیاتی مسائل پیدا ہو گئے اور اسرائیل کی تجویز کے مطابق صرف براہ راست مذاکرات اس مسئلہ کو حل نہ کر سکیں گے۔

اسرائیل اچھی نیک بیت المقدس کو بین الاقوامی بنانے کے خلاف جدوجہد کر رہا ہے ۱۵ ابریل اور لیبرل دینی اقدامات مندرجہ ذیل سے جو نئی تجویز پیش کی گئی ہے۔ اسرائیل میں ان کوششوں کو کسی طرح سے بیان کیا گیا ہے اس تجویز میں کہا گیا ہے کہ بیت المقدس کو اسرائیل اور ایک عرب حکومت کے درمیان تقسیم کر دیا جائے اور اقوام متحدہ کا کمیشن فلسطین بھر میں مقدس مقامات کو آزاد طور پر آمد و رفت کا یقین دلانے میں اس تجویز کا مطلب یہ ہو گا کہ بیت المقدس اسرائیل کا ایک جزو بن جائیگا کیونکہ اس وقت جو مقدس مقامات عربوں کے قبضہ میں ہیں وہ اقوام متحدہ کے تحت میں آجائیں گے۔ یہ کہنے کی ضرورت نہیں کہ نئی تجویز اسرائیل کے نظریہ کے مطابق ہے۔ اس پر تبصرہ کرتے ہوئے مصری وفد کے ایک ممبر نے کہا کہ اسرائیل کے نامناسب دعاوی اور اس نام نہاد تجویز میں منگلی سے کوئی فرق ہے (اسٹار)

جماعت احمدیہ لاہور کے عہدیدار

توجہ فرمائیں

لاہور ۵ نومبر مکرم شیخ بشیر احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ اطلاع دیتے ہیں کہ آج اتوار جماعت احمدیہ لاہور کی مجلس عاملہ منعقد ہوئی اور دیگر حلقوں کے عہدیداروں کا اجلاس دس بجے کی بجائے ساڑھے گیارہ بجے ان کے مکان واقعہ ۱۱۱ ٹیمپل روڈ لاہور پر ہو گا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بھی ازراہ مکرم اس اجلاس میں شمولیت فرمائیں گے۔ اور امید کی جاتی ہے کہ حضور اپنے نڈیا ارشادات سے بھی جماعت کے عہدیداروں کو نوازیں گے۔ اجلاس کے بعد دعوت طعام بھی ہوگی۔

استخارہ والے مضمون میں ایک غلطی کی اصلاح

ارحمنوت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔

استخارہ کے متعلق میرا مضمون افضل مؤرخہ نمبر میں شائع ہوا ہے۔ اس میں جو حوالہ استخارہ کی اہمیت کے متعلق درج کیا گیا ہے وہ افسوس ہے کہ کچھ کاتب کی غلطی کی وجہ سے اور کچھ میری غلطی کی وجہ سے غلط درج ہو گیا ہے اصل حوالہ یہ ہے جو ذیل میں درج کیا جاتا ہے:-

عن جابر قال کان رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یعلمنا الاستخارۃ فی الامور کلھا کما یعلمنا السورۃ من القرآن یقول اذا ہتم احدکم بما لہ من عمل کعب رکعتین من غیر الفریضتہ ثم لیقل - الخ یعنی جب جو رضی اللہ عنہ روایت کرتے ہیں کہ ہر حضرت صلی اللہ علیہ وسلم میں ہتمام (راہم) امور میں ایسی تاکید کے ساتھ استخارہ کی تعلیم دیتے تھے جن طرح کہ آپ قرآنی سورتوں کے متعلق تعلیم دیا کرتے تھے اور آپ فرماتے تھے کہ جب تم میں سے کوئی شخص کسی اہم امر کا قصد کرے تو اسے چاہئے کہ دو رکعت نفل نماز پڑھے اور اس نماز میں ذیل کے طریق پر استخارہ کی دعائیں پڑھے۔ استخارہ کی دعا درج ہے جو میرے مضمون میں مفصل بیان ہو چکی ہے۔

امید ہے دوست میری اس تصحیح کے مطابق مضمون میں صحت کر لیں گے

خاکسار مرزا بشیر احمد رتن باغ لاہور - ۱۱/۵

کیا آپ تحریک جدید کا وعدہ پورا کر چکے ہیں

آپ نے تحریک جدید کے جہاد کبر میں حصہ لینے ہوئے اپنے مقدس نام کے حضور یہ انشراح صدر اپنی مالی قربانی پیش کی۔ اس لئے کہ تحریک جدید جو بیرونی ممالک میں تبلیغ اسلام اور تبلیغ احمدیت کا ذریعہ اور ادھر لہی ہے اس کی ضرورت اور اہمیت تقاضا کرتی ہے کہ اللہ تعالیٰ کے مومن اور مخلص بندے ایک ایک دوسرے سے پڑھ چٹھا کر اس جہاد میں حصہ لیں۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ تحریک جدید کی ضرورت اور اہمیت کے بارے میں بار بار فرما چکے ہیں۔ اس کے عقائد کی توجیہاں ضرورت نہیں مگر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا لکھنؤ فقہ آپ کو یاد دلانا ضروری ہے تا آپ تحریک جدید کا سال جو ۳ نومبر کو ختم ہو رہا ہے اس کے خاتمہ سے قبل اپنا وعدہ سو فیصدی پورا کر کے آئندہ سال کی قربانیوں کے لئے تیار ہوں۔ حضور فرماتے ہیں:-

میں سمجھتا ہوں سو اپنے دل میں اسلام کا درد رکھنے والا کوئی ایک شخص بھی ایسا نہیں ہو سکتا جس کے سامنے تحریک پیش کی جاتی کہ اس چندہ کے ذریعہ ایک ایسا مستقل فنڈ قائم کر دیا جائے گا جو اسی طور پر اسلام کی تبلیغ کے کام آئے گا۔ اور وہ یہ تحریک مننے کے بعد اس میں حصہ نہ لیتا۔ بلکہ میں سمجھتا ہوں اگر ایک مرتے ہوئے با ایمان انسان کے کانوں میں بھی تحریک پہنچ جاتی تو اس کی رگوں میں بھی خون دوڑنے لگتا۔ اور وہ سمجھتا کہ میرے خزانے میرے مرنے سے پہلے ایک ایسی تحریک کا آغاز کر کے اور مجھے اس میں حصہ لینے کی توفیق فرما کر میرے لئے اپنی جنت کو درج کر دیا۔

مرد مجاہد جو تحریک جدید کے تبلیغی جہاد میں خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ حصہ لے رہا ہے۔ اور اس کا اس سال کا وعدہ ابھی تک کسی نہ کسی وجہ سے پورا نہیں ہوا ہے۔ اسے چاہئے کہ آج سے ہی ایسا ماحول پیدا کرے کہ زیادہ سے زیادہ اس سال کے لئے ان کا وعدہ ۳۰ نومبر تک جو ادائیگی چندہ تحریک جدید کی آخری مہاد ہے پورا ہو جائے۔ اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے۔

دکھل امال تحریک جدید لاہور

پروفیسر اور کلرک کی فوری ضرورت

جامعہ احمدیہ میں انگریزی پڑھانے کے لئے ایک بی۔ اے۔ بی۔ ٹی کی ضرورت ہے۔ تنخواہ سرکاری گریڈ کے مطابق مع الاؤنس ملے گی سیز لکھیا کلرک کی فوری ضرورت ہے کلرک میٹرک پاس ہونا چاہئے کام کے قابل ریٹائرڈ دوست بھی درخواست سمجھا سکتے ہیں۔

پرنسپل جامعہ احمدیہ احمد نگر برائستہ لاہور

یا تو ہم پھرتے تھے ان میں یا ہو ایہ انقلاب پھرتے ہیں آنکھوں کے آگے کو چہ ہا قادیان

آپ نے وعدہ کیا تھا اور آپ مومن ہیں!

مومن جو کہتا ہے وہ ضرور کرتا ہے خواہ جان چلی جائے

اپنا چندہ حفاظت مرکز قادیان کے لئے ایک ماہ کی

آمدیا کل جائداد کا ایک فیصدی دونوں سے جو زیادہ ہو

(وقف آمدیا وقف جائداد کا وعدہ جو آپ ہی نے کیا تھا)

آج ہی نئے مرکز لاہور میں سجوا دیں۔ (منظارت بیت المال لاہور)

پتہ مطلوب ہے

(۱) مکرم، مسٹر نذیر خان صاحب پو پو امیر رفیق اینڈ کو قادیان جہاں کہیں ہوں اسے ایڈریس سے خاک رکھ مطلع فرمائیں۔ ایک بہت ضروری کام ہے۔ اگر یہ اعلان، سر صاحب کے کسی واقف کار کی نظر سے گزرے تو وہ ان کا پتہ دے کر ممنون فرمائیں خاک رکھ مشرف ایف اور سر محکمہ ہنر و مکانہ شیخ فاضل براستہ چیچ وطنی ضلع مظفری۔

(۲) مکرم سردار احمد صاحب ولا چوہدری غلام علی صاحب شاہ پور کے متعلق اگر ان کے کسی رشتہ دار یا دوست کو علم ہو کہ وہ آجکل کہاں ہیں ان کے موجودہ پتہ سے نظارت فرا کو مطلع فرمائیں۔ ممنون ہو گا۔ منظارت بیت المال لاہور۔

درخواست دعا۔ میرے عزیز بھائی سید ولی اللہ شاہ صاحب تبلیغ سلسلہ احمدیہ مشرقی افریقہ بزم تبلیغ شریف کے لئے ان کی صحت کچھ خراب ہے۔ بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں۔ سید محمد مصطفیٰ

ولادت

(۱) عبدالوہاب ولد شیخ محمد حسین خاں ریٹائرڈ قانون نگار کے ہاں اللہ تعالیٰ نے درمیانی شب ۱۱/۵ کو مولود کا عطا فرمایا ہے۔ احباب درازی عمر کے لئے دعا فرمائیں۔

خاک رکھ احمدیہ ریڈر ضلع لاہور صاحب بمقام بھائی محمد تحصیل چوئیاں ضلع لاہور

(۲) حاجد کو اللہ تعالیٰ نے مؤرخہ ۲۹ ستمبر کو پہلا پوتا عطا فرمایا۔ اللہ تعالیٰ بابرکت کرے یہ بچہ احمدیت کی پانچویں نسل میں پیدا ہوا ہے اور اس کے والدین وہ جوڑا ہے جس کو نکاح سے قبل حضرت امین المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے کشف میں دیکھا تھا۔ یعنی عزیزم محمود احمد سمیٹی (ابن خاکر) اور عزیزہ امہ الحفیظہ بیگم (ہفت ڈاکٹر غلام علی صاحب مرحوم)۔ احباب بچے کی درازی عمر اور خدام دین بننے کے لئے دعا فرمائیں۔

ڈاکٹر شاہ نواز خاں حیدر آباد

اخلاقی روحانی قدریں

اسلامی معاشرہ کو زندہ کرنے کے لئے ضروری ہے کہ ہم پورے اسلام کو اپنے آپ میں زندہ کریں۔ اس کے بغیر اسلامی معاشرہ جو واضح صحیح معاشرہ ہے، دنیا میں کبھی پھول پھل نہیں سکتا۔ جو لوگ پورے اسلام پر عمل کرنا نہیں چاہتے، اور صرف یہ چاہتے ہیں کہ اسلام کے معاشی اصول رائج ہو جائیں، وہ یا تو دوسروں کو دھوکا دینا چاہتے ہیں، اور یا اپنے آپ کو دھوکا دے رہے ہیں، دوسروں کو دھوکا دینے کا مطلب یہ ہے، کہ وہ دراصل اسلام کے خواستہ مند نہیں، محض اس کے نام کو اپنی اغراض کے لئے استعمال کرنا چاہتے ہیں، اسلام کو محض کمپوزم کے لئے راستہ تیار کرنے کے لئے پیش کرتے ہیں، وہ دین کے حقیقیات کو پورا کرنے سے تو گریز کرتے ہیں، مگر چاہتے ہیں کہ اس کے ذریعہ کمپوزم کو تقویت حاصل ہو جائے ورنہ ایسے لوگ کم سے کم اپنے آپ کو ضرور دھوکا دے رہے ہیں۔ اسلام جو متوازن سوسائٹی بنانا چاہتا ہے، صرف اس کے معاشی اصولوں کو پورے اسلامی ماحول سے جدا کر کے اس میں کامیابی ناممکن ہے، اگر ہم ایسا کریں گے، تو اس کا نتیجہ بھی آخر میں یہی ہوگا، کہ ہم سیدھے الحاد کی آغوش میں پلے جا جائیں گے، چنانچہ اس وقت جو لوگ یہاں معاشی اصلاحات کی حمایت میں مہمیں لگے ہوئے ہیں، وہ ہر پھر کہ روس کی تجربہ گاہ کی نظیر ہی پیش کرتے ہیں، اور حکومت کو جو طریقے اختیار کرنے کے لئے پیش کرتے ہیں، وہ وہی طریقے ہیں، جن کو مارکس، انجینئرز وغیرہ اشتراکی خیال کو اپنانے کا ہتھیار ہے، اور جس کو اس وقت اشتراکی ممالک زیر عمل لارہے ہیں، اور اگر ہم غلطی نہیں کرتے، تو وہ عوام کو اس غمناک دور سے گزرنے کے لئے اک رہے ہیں، جس دور سے روس گزرا ہے، وہ علی الاطلاق کہتے ہیں، کہ اگر روسی طریقوں پر یہاں بھی جلد از جلد معاشی سوال حل نہ کیا گیا، تو کمپوزم اپنی تمام تباہیوں کے ساتھ یہاں بھی درآئیگا اور جو لوگ ان طریقوں کے اختیار کرنے میں حامل ہیں، وہ گویا سرمایہ داری کے حامی ہیں، اور کمپوزم کو دعوت دے رہے ہیں۔

یہ لوگ اسلام کے معاشی نظام کو اسلام کا ایک فروغی مسئلہ تو مانتے ہیں، لیکن عملاً اسکو بطور بنیادی مسئلہ کے پیش کرتے ہیں، وہ قرآن کریم کی آیات پیش کر کے یہ ثابت کرنے کا کوشش کرتے ہیں، کہ گویا اسلام بھی اشتراکیت کی طرح صرف معاشی مسئلہ کو

ہی حل کرنے کے لئے نازل ہوا ہے۔ اور بس۔ وہ اسلام کی اخلاقی حیثیت کو تسلیم کرتے ہیں، مگر معاشی مسئلہ حل کرتے وقت اسکو بالکل نظر انداز کر دیتے ہیں، وہ مسلمانوں میں اسلام کے معاشی اصول اس طرح نافذ کرنا چاہتے ہیں، جس طرح سوشلزم پری کے اسلام نے کچھ اور سکھایا ہی نہیں، اور اسلام بھی اسی جنت کو پیش کرتا ہے، جس جنت کو مادی تحریکیں پیش کرتی ہیں، ظاہر ہے کہ اس طریق فکر سے ہم آخر اسی نتیجہ پر پہنچیں گے، جس نتیجہ پر وہ لوگ پہنچے ہیں، جو اسلام کی حقیقت سے ناواقف ہیں، اور ان کے ساتھ ہم خود بھی اسلام کی حقیقت سے ناواقف ہو جائیں گے، اور آخر الحاد کو اسلام پر کامیاب کرنے میں مدد و معاون ثابت ہوں گے۔

حقیقت یہ ہے، کہ ان لوگوں نے اسلام کا صحیح تصور ہی کھو دیا ہے، اس لئے وہ یہ اندازہ کر ہی نہیں سکتے، کہ اسلامی معاشرہ کی خصوصیات کیا ہیں، ان کے دماغوں میں موجود سرمایہ داری جو مغربی الحاد نے پیدا کی ہے، گونج رہی ہے، وہ ایک مومن دو لہندہ کی ذہنیت کو سمجھنے سے قاصر ہیں، وہ خیال کرتے ہیں، کہ ایک حقیقی مومن لکھتی ہے ویسا ہی ان ان ہے، جیسا کہ ایک بیوی یا امریکہ لکھتی ہے، ان کے ذہن سے حضرت عبدالرحمن بن عوفؓ جیسے ان ان خارج ہو چکے ہیں، وہ ہمہ خلافت راشدہ کے معاشرہ کے حوالے تو دیتے ہیں، لیکن معاشی مسئلہ کو حل کرتے وقت صرف نیویارک اور لنڈن کے معاشرہ کو پیش نظر رکھتے ہیں، ان کی آنکھوں میں صرف ظالم بادشاہی دور کی جاگیر داریاں ناچتی ہیں، اس لئے وہ اسلامی معاشی اصولوں کو بھی اسی طرح رائج کرنا چاہتے ہیں، جس طرح وہ الحادی تحریکیں کر رہی ہیں، جو نیویارک اور لنڈن کے معاشرہ کے رد عمل میں پیدا ہوئی ہیں۔

اسکی وجہ یہ ہے، کہ ان کے سامنے اس وقت کوئی ایسا ملک یا قوم نہیں، جو اسلامی معاشرہ کا عملی نقشہ ہو، اسلام کی حقیقی روح قوموں میں مفقود ہے، اسلام پر کہیں بھی عمل نہیں ہو رہا، اس لئے وہ مغربی الحادی تحریکوں سے متاثر ہو کر اس بات کے قابل ہو چکے ہیں، کہ اسلامی معاشرہ بھی اپنی سائنٹیفک اصولوں پر قائم کیا جاسکتا ہے، جو مغرب کی الحادی عقلیت نے گھڑے ہیں، اور جن کا تجربہ روس میں ہو رہا ہے، وہ یہ بھول جاتے ہیں، کہ مغربی عقلیت صرف ایک مادی جنت کی قائل ہے، جو دراصل دوزخ

سے کم نہیں، جیسا کہ ہم اس وقت دیکھ رہے ہیں۔ سوال یہ ہے، کہ آیا جو جنت اسلام بنانا چاہتا ہے، وہ اس الحادی جنت سے مختلف ہے یا نہیں، جو مغربی عقلیت صرف زندگی کے مادی نقطہ نظر سے بنانا چاہتی ہے، اور جو اپنی تمام دلائلوں کے باوجود دنیا کے لئے جہنم سے کم ثابت نہیں ہو رہی، بے شک موجودہ نیویارک اور لنڈن کے معاشرہ کے مطابق انفرادی سرمایہ داری کا وہی تصور ہے، جو اس معاشرہ کے مفکروں نے جانچا ہے، اور اس کے وہی سائنٹیفک نتائج ہیں، جو اس بے خدا معاشرہ کے متقاضی ہیں، اس معاشرے میں ملکیت اور سرمایہ داری کا جو تصور ہے، اس تصور پر جو سائنٹیفک عمارت تیار کی جائے گی، وہ وہی ہوگی، جو ان مفکرین نے سمجھی ہے، وہ اپنے عقلیت پرستانہ محدود ماحول سے باہر نکل نہیں سکتے، وہ اپنے معاشرے کی زنجیروں سے جکڑے ہوئے ہیں، اس لئے ان کی علمی بحث مباحثہ اور اس کے فیصلے اسی معاشرے کے مطابق ہونے ضروری ہیں، جو انہوں نے خدا کے لئے کے تصور سے الگ ہو کر پروردان چڑھایا ہے، اسلام میں ملکیت کا وہ تصور ہی نہیں ہے، اس لئے ان نتائج کو جو محض عقلیت کے تصور ملکیت کے پیش نظر برآمد کئے گئے ہیں، اسلامی معاشرے پر چسپان کرنا بنیادی غلطی ہے، جناب سبط فاروق فریدی اپنے ایک مقالہ میں جو سہفت روزہ چٹان ایشیا ۶ نومبر میں شائع ہوا ہے، فرماتے ہیں،

” اس وقت زندگی کی اخلاقی روحانی قدروں کا سوال معروض بحث میں نہیں ہے۔۔۔۔۔ اس وقت تو معاشی مسئلہ زیر بحث ہے، یہ موقف خالصتہً وہی موقف ہے، جس پر آج مغربی الحادی تہذیب کی تمام اساس ہے، مغرب میں اس وقت جو فلسفہ کام کر رہا ہے، اس میں سے اللہ تعالیٰ کو بالکل خارج از بحث قرار دیا گیا ہے، وہ صرف اس مادی دنیا کے حدود کے اندر رہ کر تمام مسائل حل کرنے کا داعی ہے، لازماً معاشی مسئلہ کے متعلق بھی وہ اسی محدود نقطہ نظر کے مطابق فیصلے کرتا ہے، جس کا نتیجہ موجودہ مہلک سرمایہ داری ہے، اور چونکہ اس بیماری کا علاج بھی اسی محدود نقطہ نظر سے کیا جاتا ہے، اس لئے اشتراکیت معروض ظہور میں آئی ہے، حالانکہ اسلام کا قطعاً یہ موقف نہیں ہے، وہ کسی مسئلہ کو اخلاقی، روحانی قدروں سے علیحدہ کر کے حل کرتا ہی نہیں ہے، اسلامی معاشی مسئلہ بھی اسلام ہی کے اپنے موقف سے حل کیا گیا ہے، جو یقیناً اس موقف سے جدا ہے، جو مغربی موقف ہے، اسلام مادی قدروں سے انکار نہیں کرتا، اس کا معاشی مسئلہ مادیات سے سبباً نہیں ہے، لیکن وہ مادی قدروں کو اخلاقی روحانی قدروں سے علیحدہ کر کے نہیں جانچتا، یہی وجہ ہے، کہ ایک مومن کا تصور

ملکیت وہ تصور نہیں ہے، جو ایک امریکن یا برطانوی سرمایہ دار کا ہے، اس لئے ایک مومن کے تصور ملکیت پر وہ سائنٹیفک نتائج چسپان نہیں ہو سکتے، جو صرف امریکن یا برطانوی سرمایہ دار کے تصور ملکیت سے برآمد ہوتے ہیں۔

سوال یہ ہے کہ ہم نے دنیا میں اسلام کو قائم کرنا ہے، یا اس مادی تصور حیات کو جو مغرب نے عقلیت کی پرستاری سے ایجاد کیا ہے، اگر ہم نے اسلام کو قائم کرنا ہے، تو ہمیں اس محدود سائنٹیفک حقیقتات کو جو یورپ میں لگتی ہے، اسلام کا رہنا نہیں سمجھنا ہوگا، بلکہ ہمیں اس عمارت کو گرا کر از سر نو اسلامی طرز فکر کی عمارت تیار کرنا ہے، یہ نہیں ہو سکتا، کہ جو کچھ یورپ نے بنایا ہے، ہم اسے بے کم و کاست ویسے کا ویسا ہی قبول کر لیں، ہم اس کو جانچ سکتے ہیں، پرکھ سکتے ہیں، لیکن ہماری کسوٹی اسلام کا مکمل نظریہ حیات ہوگا، جس میں روحانی اخلاقی قدریں بنیادی ہوں گی، نہ کہ فروغ، مسئلہ کا مغز ہوں گی، نہ کہ محض جھکا، جس کو جب چاہا اتار کر پھینکا جاسکتا ہے، ورنہ ویسے یورپ نے بھی چار و ناچار بہت سے اسلامی اصول اپنے فلسفہ حیات میں سموئے ہیں، لیکن چونکہ انہوں نے اسلام کی حقیقی روح سے الگ ہو کر ایسا کیا ہے، اس لئے اس کے وہ نتائج پیدا نہیں ہوئے، جو اس وقت پیدا ہوتے، اگر وہ ساتھ ہی اسلام کی روح کو بھی اپنالیتے، اور یہ دنیا بجائے جنت نما جہنم بننے کے حقیقی جنت بن جاتی۔

درخواست دعا

مغربی افریقہ کے ملکی حالات نہایت خراب ہو رہے ہیں، اس لئے مولوی صدیق محمد صاحب جو ہماری تحریک تجارت کے نمائندہ ہیں، درخواست کرتے ہیں، کہ ان کے واسطے نیز دوسرے احباب جماعت کے واسطے بزرگان سلسلہ دعا فرمائی، کہ اللہ تعالیٰ انہیں ہر شر سے محفوظ رکھے، نیز وہ یہ بھی درخواست کرتے ہیں، کہ بزرگان دعا فرمائیں، کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامیاب کرے، جس مقصد کے واسطے مغربی افریقہ گئے ہیں، یعنی تجارت کے ذریعہ سلسلہ کی مالی حالت کو مضبوط کرنا، (دیکھیں اشتہارت)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے، کہ الفضل خود خرید کر پڑھے، اور زیادہ سے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے، جو صاحب استطاعت احمدی الفضل خود خرید کر نہیں پڑھتا، وہ کما حقہ اپنا فرض ادا نہیں کر رہا۔

موجودہ زمانہ کے متعلق پیشگوئیاں

تفسیر کبیر کا ایک ورق

دوسرے محمد سعید صاحب چونڈہ

ان سب آیات اور پیشگوئیوں کے ملانے سے معلوم ہوتا ہے کہ پہلے تین صدی تک اسلام کی ترقی کا زمانہ ہوگا۔ اس کے بعد دس صدیوں کا لمبا زمانہ اس پر تنزیل کا آسے گا۔ جیسا کہ میں پہلے بھی بتا چکا ہوں۔ یہ ضروری نہیں ہوتا کہ وقت مقررہ پورے کا پورا ہی شمار ہو۔ جب تک کہ کوئی خاص فریضہ نہ ہو۔ بلکہ ایک سال کا اکثر حصہ ایک سال اور دن کا ایک کثیر حصہ ایک دن اور صدی کا ایک کثیر حصہ ایک صدی کہلا سکتا ہے۔ پس حدیث کی مقرر کردہ تین صدیوں کو جن کے بعد فتنہ فساد پھیل جاتا ہے۔ قرآن کریم کے دو سو اکثر سالوں سے اختلاف نہیں۔ بلکہ ایک بگڑے عرصہ زیادہ میں کو دیا گیا ہے۔ اور دوسری جگہ عربی الفاظ استعمال کر دیئے گئے ہیں۔ انرض اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ والفجر ولیلای عشیرہ کریم اس فجر کی اور ان دس راتوں کی قسم کھاتے ہیں۔ جو اس فجر سے پہلے آئی گی۔ اور اس سے مراد وہ ہزار سالہ دور تنزیل اور دور ضعف ہے۔ جو اسلام پر پہلی تین صدیوں کے بعد آیا۔ اور ہر رنگ میں تنزیل آنا شروع ہوا۔ یہاں تک کہ ساری تاریخیں جمع ہو گئیں۔ گویا جس طرح پہلے دور کے منفق ایک رات ایک سال کی قائم مقام تھی۔ دوسری پیشگوئی میں ایک رات ایک صدی کی قائم مقام ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ کہ ان تاریخوں کے بعد فجر کا زمانہ آئیگا۔ اور تاریکی و ظلمت کے بادل آسمان روحانیت پر سے پھٹ جائیں گے۔ چنانچہ اسی مناسبت سے مسیح موعود کا ایک نام طارق رکھا گیا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو بھی پہلا الہام والسماء والطارق ہوا۔ اور یہ الہام آپ کو آپ کے والد کی وفات کے وقت ہوا۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس کے معنی ان کی وفات کے لئے دیے ہیں۔ کیونکہ ان کی وفات رات کو ہوئی۔ مگر اس کے معنی صبح کے ستارہ کے بھی ہوتے ہیں۔ اور والد کی وفات کے وقت جب آپ کو فکر ہوئی۔ کہ والد فوت ہو جائیں گے۔ تو کیا ہوگا۔ اللہ تعالیٰ نے بتایا۔ کہ تم تو طارق ہو۔ اور محمد رسول اللہ علیہ وآلہ وسلم کے نور کو ظاہر کرنے والے ہو۔ پس تمہارے والد محمد رسول اللہ علیہ وآلہ وسلم ہیں۔ اس دینی والد کی وفات کا تم کو کیا غم ہے۔ اور عجیب بات یہ ہے کہ ہجر کے ابجدی اعداد کو اگر فریح اعوجج کے ہزار سال سے ملایا جائے۔ اور پھر اس سارے حساب کو عیسوی بنانے کے لئے اس میں ۶۲۱ سال وہ شامل کئے جائیں۔ جو رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ہجرت کے زمانہ تک مسیح موعود کی لحاظ سے بنتے ہیں۔ تو عین وہ سن عیسوی نکل آتا ہے۔ جن میں فجر کا طلوع ہوا۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام

دنیا کے سامنے اپنا دعویٰ پیش فرمایا۔ المصرا کے اعداد ۲۷۱ میں۔ اس میں دس صدیاں شامل کی جائیں۔ تو ۱۲۷۱ بن جاتے ہیں۔ پھر ۱۲۷۱ میں ۶۲۱ سال پہلے شامل کیے جائیں تو ۱۸۹۲ بن جاتے ہیں۔ اب اس میں سے دو تین سال میں بہر حال نکالنے پڑیں گے۔ کیونکہ المصرا سورہ رعیدین آتا ہے۔ جو مکی سورہ ہے۔ اور ہجرت سے دو تین سال پہلے نازل ہوئی تھی۔ اب اگر دو سال نکال دیں۔ تو ۱۸۹۰ء جاتے ہیں۔ اور یہ وہی سال ہے جس میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے لوگوں سے ہجرت لی۔ اسی طرح اگر ہم ہجری سنہ کا حساب کریں۔ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی بیان فرمودہ تین صدیوں کو لیلیٰ عشرین میں شامل کریں۔ تو یہ ۱۳۰۰ بن جاتا ہے۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس کے بالکل قریب یعنی ۱۳۰۰ھ میں دعویٰ فرمایا ہے۔ اور سات یا آٹھ ایسا چھوٹا دلا کلبہ ہے۔ کثیرہ صدیوں کے ذکر میں انوشمار ہی نہ سمجھا جائیگا۔ پھر اگر ہم ایک اور لحاظ سے دیکھیں۔ تو اس سے براہین احمدیہ کی پیشگوئی نکل آتی ہے۔ براہین احمدیہ سنہ ۱۳۰۰ھ میں لکھی گئی۔ اور ۱۳۰۲ھ میں شروع ہوئی ہے۔ اور یہ وہی سال ہے۔ جس میں قرآنی پیشگوئی کے مطابق فجر کا طلوع مقرر تھا۔ گویا شمسی اور قمری دونوں لحاظ سے یہ پیشگوئی پوری ہوئی۔ اور مدت کی تاریخوں کو دور کرنے کے لئے اتنی آسمان سے الطارق کا ظہور ہو گیا۔ یہ کتنی زبردست پیشگوئی ہے کہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے طلوع فجر کی تاریخیں تک بتادی گئی ہیں۔ اور ہجرت کے سال پہلے ان کا ذکر کر دیا گیا۔ اور پھر اس کے مصداق کو عین اپنی تاریخوں میں اللہ تعالیٰ نے دنیا کی ہدایت کے لئے کھڑا کیا۔ جو قرآن اور احادیث میں اس کے ظہور کے لئے مقرر کی گئی تھیں۔ یہ خداتعالیٰ کا اب عظیم الشان نشان ہے۔ جس پر غور کرنے سے اسکی ہستی اور قدرت پر زندہ ایمان پیدا ہوتا ہے۔ اور ہر شخص جو قصب سے خالی ہو۔ اسے اقرار کرنا پڑتا ہے کہ اسلام خداتعالیٰ کا سچا مذہب ہے۔ اب رہا پیشگوئی کا تیسرا حصہ یعنی الشفیع والوتر اس کے دو حصے ہو سکتے ہیں۔ ایک تو یہ کہ شفیع اور وتر کا جو معاملہ ہوگا۔ اسے ہم شہادت کے طور پر پیش کرتے ہیں۔ یا درکھنا چاہیے۔ کہ اس آیت میں بعد کے واؤ عطف کے ہیں۔ اور مراد یہ ہے کہ ہم اسکی بھی قسم کھاتے ہیں۔ اور اسکی بھی قسم کھاتے ہیں۔ لیکن والفجر میں واؤ قسم کے لئے آیا ہے۔ کیونکہ اس سے پہلے کوئی اور مضمون نہیں۔ کہ ہم اس واؤ کو عطف قرار دے سکیں۔ والفجر دراصل بالفجر ہے اور واؤ کو اقسام کا قائم مقام بنایا گیا۔ لیکن اس کے بعد جتنے واؤ ہیں۔ سب الفجر کے بعد جو امور مذکور ہوئے

ہیں۔ انہیں معطوف بنانے کے لئے آئے ہیں۔ اس لحاظ سے واشفیع والوتر کے یہ معنی ہوں گے کہ "اور ہم شہادت کے طور پر پیش کرتے ہیں اس معاملہ کو جو شفیع اور وتر کا ہے۔" رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم جب غارتور میں گئے تھے۔ اور حضرت ابوبکر نے آپ کے ساتھ تھے۔ تو آپ نے فرمایا تھا۔ لا تحزن ان اللہ معنا۔ غم مت کہ خدا ہمارے ساتھ ہے۔ اسی طرح جب شاہد و مشہود جمع ہو جائیں گے۔ یعنی رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم دوبارہ ظاہر ہوں گے۔ اور آپ کا ایک خادم بھی جو آپ کا بروز ہوگا۔ تو وہ وقت بھی اسلام کے لئے نہایت سخت ہوگا۔ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اپنے شاگرد سمیت گویا محصور ہو جائیں گے۔ تب وتر یعنی اللہ تعالیٰ پھر اس بات کو ثابت کرے گا۔ کہ وہ ان کے ساتھ ہے۔ چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا الہام ہے۔ "رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پناہ گزین ہوئے قلعہ ہند میں" تو تذکرہ طسلی یعنی جس طرح پہلے کفار کے حملے سے بچنے کے لئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے غارتور میں پناہ لی۔ اور حضرت ابوبکر رضی اللہ عنہما آپ کے ساتھ تھے۔ اسی طرح آخری زمانہ میں آپ کی روحانیت کفر سے بچنے کے لئے قلعہ ہند میں پناہ گزین ہوئی ہے۔ اس الہام الہی نے ہمتا بنا دیا۔ کہ دوسری غارتور ہندوستان میں ہونے والی ہے۔ پھر رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم غارتور میں پناہ لیئے۔ پھر آپ کے ساتھ آپ کا ایک ساتھی ہوگا۔ اور پھر آپ اسے فرمائیں گے۔ کہ اللہ ہمارے ساتھ ہے۔ یعنی اللہ تعالیٰ کی مدد اور اسکی نصرت سے وہ قید ہی کامیابی کا ذریعہ ہو جائیگا۔ پس واشفیع والوتر میں یہ بتایا گیا ہے۔ کہ جس طرح پہلے غارتور میں حضرت ابوبکر کے ساتھ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پناہ گزین ہوئے۔ اسی طرح مسیح موعود کے ساتھ پناہ گزین ہوں گے۔ مگر اس دفعہ غارتور میں نہیں۔ بلکہ قلعہ ہند میں پناہ گزین ہوں گے۔ اور پھر خداتعالیٰ نے ان کی معیت کے لئے اپنے فرشتوں کی فوج کے ساتھ انکیگا۔ جس طرح کہ غارتور کے وقت اترنا تھا۔ علاوہ ازہی واشفیع والوتر کے ایک اور حصہ بھی ہو سکتے ہیں۔ اور وہ یہ کہ درمیان عطف کو الفجر کی طرف منسوب نہ کیا جائے۔ بلکہ شفیع کی طرف پھیرا جائے۔ اس صورت میں اس کے یہ معنی نہ ہوں گے۔ کہ ہم قسم کھاتے ہیں شفیع کی۔ اور ہم قسم کھاتے ہیں وتر کی۔ بلکہ اس کے معنی یہ لئے جائیں گے کہ ہم قسم کھاتے ہیں شفیع کی اور اس کے ساتھ تعلق رکھنے والے وتر کی۔ گویا وتر کی علیحدہ قسم نہیں کھائی۔ بلکہ شفیع اور وتر کو ملا کر ان کی قسم کھائی گئی ہے۔ اور بتایا گیا ہے۔ کہ ایسے وجود کو ہم بطور شاہد پیش کرتے ہیں۔ جو اپنی ذات میں شفیع ہی ہے۔ اور وتر بھی ہے۔ اس صورت میں اس آیت کے یہ معنی ہوں گے کہ میں اس شفیع کو شہادت کے طور پر پیش کرتا ہوں۔ جو ساتھ ہی وتر بھی ہے۔ یعنی ایک جہت سے وہ شفیع ہے۔ اور ایک جہت سے وتر ہے۔ اور یہ مطلب ہوگا۔ کہ لیلیٰ عشرین

کے بعد جو غیر ظاہر ہوگی۔ وہ ایسے وجود کے ذریعہ سے ظاہر ہوگی۔ جو رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا غیر ہوتے ہوئے غیر کھاتے کا مستحق نہیں ہوگا۔ لفظ ہر وہ دوسرا ہوگا۔ اور شفیع کھاتے گا۔ لیکن باوجود ایک دوسرا شخص ہونے کے اس کے آنے سے دو نبی نہیں ہو جائیں گے۔ دو امام نہیں ہو جائیں گے۔ بلکہ وہ ایسا فنا فی الرسول ہوگا۔ کہ باوجود اس کے آنے کے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ایک کے ایک ہی رہیں گے۔ یعنی وہ ایک ہی ہوگا۔ وہ ہے یہ چیز کیا ہوں پس فیصلہ ہی ہے دوسرے اسی کے یہ معنی ہوں گے۔ کہ ایسا وجود ظاہر ہوگا۔ جسے لوگ دیکھتے ہوں گے۔ یعنی نبی مہدی اور عیسیٰؑ لیکن وہ وتر ہوگا۔ یعنی ایک ہی وجود کے یہ دونوں نام ہوں گے۔ اور باوجود شفیع سمجھے جانے کے جب وہ ظاہر ہوگا۔ تو وتر ثابت ہوگا۔ میں سمجھتا ہوں۔ اس قسم کی مثال پہلے کسی زمانہ میں نہیں ملتی۔ کہ لوگ دو مدعیوں کے امید وار ہوں لیکن جب وقت آئے تو وہ دو موعود ایک ہی موجود ثابت ہوں۔ صرف ہی ایک زمانہ ہے۔ جس میں لوگ کھینچتے تھے۔ کہ ایک مسیح ہوگا۔ اور ایک مہدی ہوگا۔ مگر جب وہ آیا۔ تو وتر قلعہ یعنی پیشگوئیوں کے لحاظ سے دو نبی فریسی گئی تھی۔ مگر حقیقت کے لحاظ سے وہ وہ نہیں تھے۔ بلکہ ایک ہی وجود کے دو مختلف نام تھے۔ پھر فرماتا ہے۔ واللیل اذ یسر۔ اس جملہ آیت میں پھر ایک اور صدی کی طرف اشارہ کیا گیا ہے۔ جو دس تا ریک راتوں کے بعد کی ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ کہ ان کے مابعد اسلام کی ترقی نہ ہوگی۔ وہ فجر توالان کے بعد ظاہر ہو جائے گی۔ شعاع نور نظر آجائے گی۔ اور لوگوں کی امیدیں بندھ جائیں گی۔ مگر اسی رات نہ جاسیگی۔ بلکہ ایک صدی کا ایسی وقفہ ہوگا۔ اب اگر ۱۸۹۰ کو فجر سے لو۔ تو یہ صدی ۹۹۰ تک چلتی ہے۔ آج کل ۱۹۵۰ء ہے۔ ۱۹۵۰ء میں یہ توڑ کر دی گئی۔ مگر اس لحاظ سے چھالیس سال الہی اسی میں باقی رہے ہیں۔ اور اگر ہجری سال لے لو۔ اور ۱۳۷۱ کو دس تاریخ راتوں کا آخری سال قرار دے دو۔ تو یہ صدی ۱۳۷۱ میں ختم ہوتی ہے گویا اس لحاظ سے اس کے ختم ہونے میں نو اور ۱۱۰۰ بھی اس لیل کا احتتام سمجھو۔ تو اس میں ۷۳ سال باقی رہتے ہیں۔ یہ تین مہینے ہیں۔ جو تین مختلف جہتوں سے پیدا ہوتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہی بہتر جانتا ہے کہ ان میں سے کونسی جہت حقیقی ہے اور کونسی غیر حقیقی یہ بھی ممکن ہے۔ کہ تینوں جہتیں ہی حقیقی ہوں۔ ممکن ہے کہ جانے انی ایک رات کا ایک ظہور آٹھ سال بعد ہو۔ یعنی ۱۹۵۲ء میں اور ایک ظہور ۷۳ سال بعد ہو۔ یعنی ۱۹۸۱ء میں۔ ایک ظہور چوبیس سال بعد ہو۔ یعنی ۱۹۹۹ء میں۔ قمری لحاظ سے چونکہ ایک صدی میں تین سال کی کمی آجاتی ہے۔ اس لئے ۷۳ سالہ مسیحا میں سے اگر تین سال دیئے جائیں۔ تو ہم سبیل رہ جاتے ہیں باقی دیکھو صاف

غازین جلسہ سرگودھا کی خد میں

مقررہ اعلانات کے ذریعہ احباب کو اطلاع دی جا چکی ہے۔ کہ حضرت امیر المؤمنین ۱۱ نومبر ۱۹۴۹ء کو کپٹنی باغ سرگودھا میں جمعہ بڑا کر تقریر فرمائیں گے۔ وقت بہت کم ہے۔ مزید اعلانات کا شمار شروع نہ آسکے۔ امدی احباب سے توقع ہے۔ کہ سرگودھا تشریف لاکر خود کو جہان نہیں بیٹھیں۔ بقول فرما کر اس مشتہرہ تقریر میں ہمارے ساتھ بصورت ذیل تعداد فرمائیں گے۔

۱۔ بیرون جماعتوں کے ذمہ دار ائمہ مدینہ الرفوہ
۲۔ ایسے شریف غیر احمدی موزین کے پتے تحریر فرمائیں جنہیں تقریر میں شامل ہونے کی دعوت براہ راست بھیجا ضروری ہو۔ ایسے لوگوں کو تیار رکھیں۔ تا اگر دعوت برداشت نہ بھی پہنچے۔ تو انہیں ساتھ لاسکیں۔

۳۔ ان میں سے جن احباب کو جلسہ گاہ میں خاص جگہ دینا اشد ضروری ہو۔ ان کے نام اور پتے امیر یا پرنسپل ٹرٹ علاقہ سے تصدیق کرنا کہ قبل از وقت تک بھیجیں۔ تاکہ لئے سٹیج کے قریب چند محدود سیٹوں کے پاس جاری کر لئے کی کوشش کی جائے۔ تقریر سے چند گھنٹے پیشتر ایسے پاس مجھ سے لئے جائیں۔

۴۔ تمام چھوٹے بڑے احمدی حضرات یہ عہدہ کر کے آئیں کہ۔

۵۔ ہر طرح سے منظم رہ کر احمدیت کے نظم و نسق کی روایات کو تازہ کر دکھائیں گے۔

۶۔ خود درویشوں پر مہیجہ کر کر سبیاں غیر احمدی جہانوں کے لئے وقت سمجھیں گے۔ بجز اس صورت کے کہ کسی مصالحت کے ماتحت بعض کا دلنجان عارضی طور پر سمجھا یا یا مٹھانا ضروری خیال کریں۔

۷۔ بصورت عدم گنجائش اگر بعض کو رات خانیہ کے بیچے درویشوں پر لیسر کرنی پڑی۔ تو اس سے گریز نہ کریں گے۔ بلکہ ہر دیگر تکلیف کو بھی سنجوسی قبول فرمائیں گے۔ والسلام۔

۸۔ حق محمد اقبال پر اچھا ناظم جلسہ پتہ: جنرل سبجوری یو نائیٹڈ بڑا اسپورٹس سرگودھا

اس لحاظ سے یہ لیل ۱۳۹۰ھ میں ختم ہوگی۔ جو یا مین کی بجائے چار چھتیس ہوگی۔

ایک نقطہ نگاہ سے اس لیل کے جانے میں صرف آٹھ سال باقی رہتے ہیں۔ ایک نقطہ نگاہ سے ۲۴ سال باقی رہتے ہیں۔ ایک نقطہ نگاہ سے ۴۴ سال باقی رہتے ہیں۔ اگر یا ۱۹۲۹ء کے لحاظ سے چار سال ۲ سال۔ یا ۴۴ سال۔ یا ۲۴ سال باقی رہتے ہیں۔

اس عرصہ میں یقیناً دوبارہ اشد لٹائے کے کسی جلوہ کے ساتھ یوم السفر قاتن ظاہر ہوگا۔ کسی خاص نشان کے ذریعہ احمدیت کو تقویت حاصل ہوگی۔ فتح و لغت کے نشانات تریب تریب عرصہ میں ظاہر ہونے سے یہ بھی فائدہ ہوتا ہے۔ کہ نوموں کے ایمان ساتھ رکھنے کے ساتھ تازہ ہوتے رہتے ہیں جیسے گھر سے بہ فریت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سلامتی کے ساتھ نکل آئے۔ نوموں کو ایک خوشی پہنچی جب غار ادریس دشمنوں کے حملہ سے بچ گئے۔ تو دوسری خوشی پہنچی۔ مدینہ پہنچی تو تیسری خوشی حاصل ہوئی۔ بدر کی جنگ میں لغات کو شاکست ہوئی۔ تو چوتھی خوشی پہنچی۔ اسی طرح ممکن ہے۔ اشد لٹائے ان چاروں مدتوں میں سے ہر مدت کے اختتام پر فجر کی ایک ایک لوطا برکتا رہے۔ اور اس طرح نوموں کے ایمانوں کو تقویت دیتا رہے۔ اسی رات کی نسبت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے اشعار میں فرمایا ہے

دن چو چو ہے دشمنان دین کا ہم پر رات ہے
اسیرے سو دج نکل باہر کہ میں ہوں بیقرار
از تفسیر کبریٰ جلد ششم ج ۱ چہارم نصف اول
صفحہ ۵۳۰

پاکستان نے اپنے سکے کی شرح کیوں نہیں گھٹائی؟

”پاکستان نے اپنے یہ فیصلہ محض اقتصادی بنیاد پر کیا ہے۔ اس میں سیاسی مقصد کو ذرا دخل نہیں۔ پاکستان نے یہ فیصلہ مندرستان کو نقصان پہنچانے کے لئے نہیں کیا۔ بلکہ اپنے فائدہ کے لئے کیا ہے۔“

جس اقتصادی وجہ سے یہ فیصلہ کیا گیا وہ بالکل واضح اور ظاہر ہے۔ پاکستان زرعی ملک ہے اور زرعی اشیاء ہی برآمد کرتا ہے۔ اس زرعی پیداوار میں غیر معمولی اضافہ کی مستقبل قریب میں کوئی امید نہیں۔ وہ زیادہ تر صنعتی چیزیں باہر سے منگاتا ہے۔ اور ان کی درآمد میں کوئی ذرا سی کمی نہیں کی جاسکتی۔ اگر پاکستان اپنے زرعی پیداوار کو شرح ڈالر کے مقابلہ میں کم دیتا۔ تو اس کی آمدنی کم ہو جاتی۔ وہ زیادہ ڈالر نہیں کما سکتا۔ اور وہ ڈالر کے علاقہ سے جو مصنوعات اور مشینیں وغیرہ خریدتا ہے۔ اسے ان کی زیادہ قیمت ادا کرنا پڑتی۔ جس کی وجہ سے اس کا خرچ بڑھ جاتا۔ آمدنی کم اور خرچ زیادہ ہونے کا وہی نتیجہ ہوتا ہے۔ جو ہمیشہ ہوا کرتا ہے۔ یعنی نقصان تو ان دنوں قائم رہتا ہے۔ اس کی سادہ گرجاتی۔ اور اس کے باشندوں کا معیار زندگی کم ہو جاتا۔

آنریبل مسٹر غلام محمد نے اپنی نشری تقریر میں دولت مشترکہ کے ذرا سے مالیات کی اس کا نفرنس کا بھی ذکر کیا تھا۔ جو لندن میں گذشتہ جولائی میں ہوئی تھی۔ موصوف نے بتایا۔ کہ اس کا نفرنس کا مقصد یہ تھا۔ کہ اسٹرلنگ علاقہ کے لئے زیادہ ڈالر کمائے جائیں۔ اور ڈالر رینز دیگر مشکل الحصول در کے اخراجات میں کمی کی جائے۔ اگر پاکستان دیگر ملکوں کی طرح اپنے سکے کی شرح کم کر دیتا۔ تو یہ دونوں مقصد فوت ہو جاتے

دنیا کے بہت سے ملکوں نے اپنے سکے کی شرح ڈالر کے مقابلہ میں کم کر دی ہے۔ مگر پاکستان نے محض حالات کے پیش نظر اپنے سکے کی موجودہ شرح میں کوئی تبدیلی نہیں کی۔ ہمارے اس فیصلہ کو ہمازی طاقوت کا ثبوت سمجھا گیا ہے۔ ہندوستان کے کافی ذمہ دار اور با اثر حلقوں نے بھی ہمارے اس فیصلہ کو اچھا سمجھتا ہے۔ مگر ہندوستان کے چند حلقے اپنی ذاتی مفاد اور نفع خودی کی دھن میں بھی چاہتے ہیں۔ کہ پاکستانی سکے کی شرح بھی کم ہو جائے۔

حیرت ہے۔ کہ چند ہندوستانی ذرا اچھی ان لوگوں کی ہمتو اتی کر رہے ہیں۔ ہندوستانی ذرا اچھی رویش صرف تقریروں تک محدود نہیں رہی بلکہ ہندوستان کے ہمارے اس فیصلہ کو اچھی تک نہیں تسلیم کیا ہے۔ جن کا اثر دونوں ملکوں کے درمیان تجارت پر پڑا ہے۔ ہندوستان نے سرسوں کے تیل اور فولاد پر برآمدی محصول بڑھا دیا ہے۔ پاکستان آنے والے کو تیل کی قیمت میں اضافہ کر دیا ہے۔ اور پٹ سن کی قیمت کم کرنے کی کوشش شروع کر دی ہے۔ ان اقدامات کا غالباً یہی وجہ ہے۔ کہ ہندوستان کے خیال میں ہم نے یہ فیصلہ اسے نقصان پہنچانے کے لئے کیا ہے۔ حالانکہ واقعہ یہ نہیں ہے۔

اصل وجہ

مسٹر زاہر حسین گورنر دولت پاکستان جنک نے ۲۲ ستمبر کو اپنی نشری تقریر میں کہا تھا۔

”یہ فیصلہ کسی ملک کے خلاف نہیں ہے۔ اور ہندوستان کے خلاف تو ہو ہی نہیں سکتا۔ کیونکہ دونوں ملکوں کے درمیان گہرے اقتصادی تعلقات قائم ہیں۔ پاکستان اپنی اشیاء ہندوستان کے ساتھ مناسب قیمت پر فروخت کر لئے پر اور ہندوستان کی چیزیں مناسب قیمت پر خریدنے کی تمنا رکھتا ہے۔“

اس کے بعد آنریبل مسٹر غلام محمد ذرا مالیات حکومت پاکستان نے اپنی ۱۵ اکتوبر والی نشری تقریر میں صاف الفاظ میں کہا تھا

ان امور سے ظاہر ہوتا ہے۔ کہ اس فیصلہ میں پاکستان نے صرف اپنے ہی نہیں بلکہ پورے اسٹرلنگ علاقہ کا مفاد بھی پیش نظر رکھا ہے جس کے لئے وہ سجا طور پر مبارکباد کا مستحق ہے

ہے۔ تو آپ اپنی میں۔۔۔ نہ صرف مجھ پر تو ہر نہیں سکتا کہ ایک فیئرٹی اپنی صداقت میں نہیں کے دلائل جسے کوئی نہیں چونکہ حضرت صاحب اپنی صداقت میں ہمیشہ انہیں دلائل کو پیش فرماتے رہے ہیں جن سے نبوت ثابت ہوتی ہے۔ مثلاً لا تقول علینا فقد لیثمت عمر۔ وغیرہ لہذا آپ اپنی میں فخر پر ولا تکن من العافلیین۔

کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے دعویٰ کیا۔ کہ میں مسیح موعود ہوں اس کو آپ بھی مانتے ہو۔ کہ حضرت صاحب نے واقعی حکم خدا مسیح موعود ہونے کا دعویٰ کیا ہے۔ ہم دونوں فریقوں ان دلائل کو دیکھیں۔ جو آپ نے اپنے دعووں کے ثبوت میں دیئے ہیں۔ اگر وہ نبیوں والے ہیں۔ اور ان سے نبوت ثابت ہوتی

مسجد ربوہ

آپ کو اطلاع دی جا چکی ہے کہ حضرت امیر المؤمنین ایہ ۱۰۰۰۰ نفرہ الموزین نے تعمیر مسجد ربوہ کے لئے چندہ کی جو ستریک زمانی تھی۔ اس کی ادائیگی کی آخری تاریخ ۳۰ نومبر ہے۔ اپنے وعدہ کی ادائیگی کی طرف جلد متوجہ ہوں۔ ایسا نہ ہو کہ مطلوبہ رقم پوری نہ ہو جائے۔ اور آپ کا حصہ اس مسجد مبارک میں شامل نہ ہو سکے۔ جو نئے مرکز میں پہلی مسجد ہے۔ (نظارت بیعت المال)

شکر یہ اجاب میری نیت حیات دنیہ بیکم ہر مسجد جو تریج صدی میری غمناک رہی کہ وقت ہم نے کی اطلاع ہوئی۔ کہ فریقہ نری ٹیون کے علاوہ اکناف عالم سے ہمدردی کی کئی خطوط آ رہے ہیں۔ بندہ چونکہ جزو بیمار اور داخل ہسپتال رہا۔ اس لئے فریقہ نری کو لکھنے کی طاقت نہ رکھتا ہوں۔ بڑے اخبار الفضل سب افراد کا دل شکر ہے اور اگر تیسے اشد بڑا د محمد ابراہیم علیہ السلام سلسلہ ذی ثنویں

کیا آپ جانتے ہیں؟

اگر ہم کاغذ بنانا چاہیں۔ تو ہمیں مشرقی پاکستان کے ضلع چنگانوں اور اس کے ذرائع میں سائٹ کروڈ ٹیٹا ہنس ہرسال بل سکتا ہے۔ سڈرٹ کے پہاڑی علاقوں میں پانی جانے والی اگر گھاس بھی کاغذ سازی کے لئے بہت ہی مناسب ہے۔

ہیران کانفرنس کی درخواست پر حکومت پاکستان نے ایک وفد عمان میں ٹڈیوں کا جائزہ لینے کے لئے روانہ کیا تھا۔ جس نے تقریباً چار ماہ کے عرصہ میں ۱۰۰۰۰ مربع میل علاقہ کا جائزہ لیا۔

حال میں پاکستانی ٹریڈ یوگرانی انڈیا کی تربیت حاصل کرنے کے لئے انگلستان گئی ہیں

ہیرا میریل مجسٹی شاہ ایران اس موسم میں پاکستان کا دورہ کریں گے۔

ڈبیر میں ہونے والی بین الاقوامی اسلامی اقتصادی کانفرنس میں تین سو ٹیکنیکل اور تجارتی ماہرین شرکت کریں گے۔

حکومت پاکستان نے سالوں کے لئے ۶۴ ڈاکٹر منتخب کیے ہیں جنہیں طب اور متعلقہ مضامین کی اعلیٰ تربیت غیر مالک میں دی جائے گی۔

یوم عالمی صحت کے موقع پر بھنڈے سے فروخت کرنے سے پہلے ۹۰۸ روپے ۶۹ پانی کی رقم جمع ہوئی۔

ہیرا سوئیز کے اس طرف اسٹاف کالج کو اپنے قسم کا بہترین کالج بنانے۔

گذشتہ جنگ عظیم میں جن سپاہیوں نے شمالی افریقہ

کے ریگٹوں میں دنیا کی بہترین سپاہ کو شکست دی تھی سوہ پاکستانی تھے۔

قائد اعظم مرحوم نے پچیس سال تک یعنی ۱۹۰۶ء سے ۱۹۳۱ء تک سخت کوشش کی کہ ہندو مسلم مسئلہ کا تصفیہ ہو جائے۔ لیکن کانگریس ان کی مساعی پر ناراض رہی۔

پاکستانی ڈاک خانہ نے ۵ روپے ۵۰ روپے ۱۰۰ روپے ۵۰۰ روپے ۱۰۰۰ روپے کے پالیٹیک سالہ سیرنگ سرفیلٹ جاری کئے ہیں۔

جون ۱۹۴۹ء تک ختم ہونے والی شہنشاہی میں پاکستان نے برطانیہ کا ۱۰ لاکھ پونڈ کا مال دیا۔

برطانیہ میں دو لاکھ مسجد کے نئے امام پیدائشی جو میں ہیں۔

دینا کی مختلف اقوام نے اقوام متحدہ کے منشور پر ۲۴ اکتوبر ۱۹۴۵ء کو دستخط کئے تھے۔

پاکستان میں سندھ۔ بلوچستان اور پنجاب میں ٹڈیوں کے انسداد کے لئے پندرہ چوکیاں قائم ہیں

پاکستان طبری اکاڈمی کا کل افتتاح ۲۵ نومبر ۱۹۴۹ء کو ہوا تھا۔ اس اکاڈمی کے کیڈٹ بٹالین کو پہلی پاکستانی بٹالین قائد اعظم کی اپنی بٹالین ہونے کا شرف حاصل ہے۔

پاکستان اپنے سکھ کی اہمیت پر قرار رکھ کر اپنی ضرورتاً کا ۹۰ فی صدی مال اسٹریٹنگ علاقہ سے سستے داموں درآمد کرے گا۔

امن کا نوبل پرائز برس سال ۱۰ دسمبر کو تقسیم کیا جاتا ہے

بوجھ برداری کی ایک نئی مشین

لندن ہوائی ڈاک، ساؤتھ ویلز کی ایک فزم ایک ایسا نیا ڈاک پوڈ رکھنے میں مصروف ہے جو اگر کھیتی باڑی کے زمینداروں میں لگا دیا جائے۔ تو انہیں بوجھ اٹھانے کی مشین میں تبدیل کر دیتی ہے اس طرح اس پوڈ سے زمینداروں کی اناجیت میں گویا دو گنا اضافہ ہو جاتا ہے۔ اس بوجھ بردار کے کسی فائدے ہیں۔ یہ اناج اور سوکھی گھاس کے گھٹے اور زمینداروں کے اپنی جگہ سے ہٹے بغیر ہی بلیاں تک اٹھا کر لاری میں لاد دیتا ہے۔ اس بوجھ بردار کی صاف ستھری وضع قطع اور وہ بھی انیس کبھی کل پر زوں کے ظاہر کرتی ہے۔ کہ یہ بھی زمینداروں کا ایک فوری حصہ ہے۔

پاکستانی وفد کے رئیس چودھری محمد ظفر احمد خان نے سیاسی اور سماجی ذیلی کمیٹی میں اس بات کی مخالفت کی کہ افریقہ میں سابق اطالوی نوآبادیات کے مسائل کو حل کرنے کے سلسلے میں ایک اصرار قرار دیا منظور کی جائے۔ قرارداد دو دو ٹوں کے مقابلہ میں ۱۰ اداؤں سے منظور کر لی گئی۔ یہ قرارداد دو تین حصوں پر مشتمل ہے جو لیبیا۔ شمالی لیبیا اور ایشیا سے تعلق رکھتے تھے۔

مسودہ قرارداد حسب ذیل امور پر مشتمل ہے۔

۱۔ یکم جنوری ۱۹۵۲ء تک لیبیا کو خود مختار مملکت ہو جانا چاہیے۔ جو سیرینیکیا، طرابلس، الغرب، و لیبیا کی پابندی پر مشتمل ہو۔

۲۔ اطالوی شمالی لیبیا ۱۰ سال اٹلی کی اولیت میں رہنے کے بعد خود مختار مملکت بنے۔ اس دوران میں نظم و نسق کے اختیارات اٹلی کے پاس رہیں گے۔

۳۔ ایشیا کے باشندوں کی خواہشات اور ان کی خود مختاری کی صلاحیت معلوم کرنے کے لئے ایک کمیشن مقرر کیا جائے۔ تینوں نوآبادیات کے لئے علیحدہ علیحدہ قراردادیں پیش کرنے کے بجائے ایک واحد قرارداد پیش کرنے کی تجویز کی مخالفت کی۔ اس قرارداد نے اٹلی کے مسائل کا حل تلاش نہیں کیا۔

سنگاپور میں لیڈی لون کی سرگرمیاں

سنگاپور ریڈیو ڈاک، سنگاپور کے دوران قیام میں لیڈی فیروز خان لون نے کئی مجلسوں میں تقریریں کی اور ان کی عورتوں کی عمرانی بہبود کی سرگرمیوں کے متعلق معلومات ہم پہنچائیں۔ ایک نمایاں صینی خاتون سر ڈونگ کی دعوت پر لیڈی لون نے چائینیز لیڈی کلب صینی خواتین کا کلب، فارٹنا ٹیلی کلب، ریڈیو ڈونگ کلب، اور متحدہ خواتین کے اداروں میں تقاریر کیں۔

موجودہ مسلم مشینری مسلم تبلیغی جماعت کے شعبہ مسوؤرا اور ائی۔ ایم۔ سی۔ ڈال میں شاہی فضائیہ کے انڈر ونگ کی بیویوں اور عیال کو خطاب کیا۔ موجودہ نے زیادہ تر پاکستانی خواتین کی خدمات اور ان کے بلند حصوں کے متعلق تقریریں کیں۔

پاکستان پولیس سروس! چیف سیکرٹری ڈاڈا لیکس جنرل آف پولیس کی ایک کانفرنس ڈاکٹر آئی۔ ایچ قریشی نائب وزیر داخلہ کی زیر صدارت کراچی میں منعقد ہوئی تھی۔ کانفرنس نے جن امور پر غور کیا ان میں پاکستان پولیس سروس کے ایک نئی نظم کے قیام اور وسعت کا سوال بھی شامل تھا۔ اس سروس کا نام پاکستان پولیس سروس رکھا گیا۔ نیز یہ کہ اس عمل میں صرف مقابلہ کے امتحان سے بھرتی کی جائے۔

سابق اطالوی نوآبادیات کے متعلق سی سی کی قرارداد

ان نوآبادیات میں باہم کوئی مشابہت نہیں پائی جاتی۔ انہوں نے مزید کہا۔ کہ ذیلی کمیٹی نے ان تینوں نوآبادیات میں جو ایک واحد اصرار قرار دیا کی شکل میں سیاسی کمیٹی کے سامنے پیش کیے جائیں گے۔ اس طرح اگر تینوں نوآبادیات میں سے کسی ایک نوآبادی کے بارے میں کوئی فیصلہ نہ ہو سکا تو شاید قرارداد کے متن میں جو تینوں علاقوں پر جاری ہوگا۔ کچھ تبدیلی کرنی پڑے۔ پاکستانی وفد کے رئیس نے مزید کہا کہ یہ نامناسب ہوگا کہ علاقے خود بخود اس تجویز کے فوائد سے محروم ہو جائیں جو ان کے بارے میں پیش کی گئی ہو۔ یہاں سہ ماہی سٹیٹ امریکہ۔ ہندوستان۔ مصر اور عراق نے پاکستان کے ساتھ سابق اطالوی نوآبادیات کے بارے میں ایک واحد قرارداد پیش کرنے کی تجویز کی مخالفت کی۔ اس قرارداد نے اٹلی کے مسائل کا حل تلاش نہیں کیا۔

الفضل شہزاد میں روڈیہ کلیدیابی

”اکسیرا مھڑا“ حمل گر جاتا ہو۔ بچے پیدا ہو کر مر جاتے ہوں۔ تو اس کا استعمال از حد مفید ہے۔ قیمت مکمل خوراک میں ۲ روپے۔ شفا خانیق جیٹارنگٹ از سیا لکوٹ

اہل اسلام کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟ کارڈ آنے پر مفت عبداللہ الدین سکندر آباد کن

انڈونیشیا ایشیا میں اہم کردار ادا کر دے گا

لندن ۵ نومبر - برطانوی اخبارات میں نئے انڈونیشیا کی آئندہ ترقی کی شکل کے متعلق بہت کچھ شکر بکھا جا رہا ہے۔ نئے انڈونیشیا کا پیر مقدم کرنے کے ساتھ ساتھ اس امکان کا بھی اظہار کیا جا رہا ہے کہ انڈونیشیا ایشیا میں نمایاں کردار ادا کرے گا۔

اخبار وفاقی سن سیٹل ٹائمز کے نام نگار میٹنگٹن نے جمہوریہ کے خود مختار حکومت بننے سے قبل اور بعد میں امریکہ کی امداد دینے کی اسکیموں کے متعلق ایک تفصیلی رپورٹ اردو دنیا کی ہے۔ جمہوریہ انڈونیشیا کے یکم جنوری کو خود مختار حکومت بننے کے بعد ہی اسے مارشل ایلینڈ جاسکتی ہے۔ نامہ نگار مذکورہ رپورٹ میں لکھتے ہیں کہ امریکی حکومت اس قسم کی امداد دینے کی خواہش ہے اور اس سے فوری استعمال کے لئے ۳ کروڑ ۹۰ لاکھ پونڈ مقرر کر دیئے ہیں۔ انڈونیشیا کو گذشتہ دسمبر میں اقتصادی امداد دینے کا سلسلہ بند کر دیا تھا۔ اس امداد کا سلسلہ جاری کرنے کے اعلان سے قبل وزارت خارجہ اور اقتصادی تعاون کے نظام کے درمیان اتفاقات مکمل کیے جا رہے ہیں۔ امید ہے کہ آئندہ سال انڈونیشیا امریکہ سے مالی امداد حاصل کرنے کے دوسرے وسائل سے بھی فائدہ اٹھائے گا۔

انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔ جس نے ایک زمانہ میں انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔ جس نے ایک زمانہ میں انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔

انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔ جس نے ایک زمانہ میں انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔

انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔ جس نے ایک زمانہ میں انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔

انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔ جس نے ایک زمانہ میں انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔

انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔ جس نے ایک زمانہ میں انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔

انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔ جس نے ایک زمانہ میں انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔

انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔ جس نے ایک زمانہ میں انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔

انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔ جس نے ایک زمانہ میں انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔

انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔ جس نے ایک زمانہ میں انڈونیشیا کے لئے اگر ڈیڑھ ارب پونڈ کے لئے ایک سے زیادہ اسکان برآمد اور درآمد کے بیٹک سے مدد ملتا ہے۔

روڈ ٹرسٹ سکالرشپ کے لئے پاکستانی امیدوار کا انتخاب

لاہور ۵ نومبر - پاکستان کے لئے روڈ ٹرسٹ سکالرشپ کی انتخابی کمیٹی نے روڈ ٹرسٹ کے وظیفہ کے ڈیرہ سوامیا داروں میں سے ایک امیدوار میں سے یہ وظیفہ اکتوبر ۱۹۵۷ء سے دو اور تین سال کے درمیان عرصے کے لئے آکسفورڈ یونیورسٹی میں تعلیم پانے کے لئے منتخب کیا۔ فی الحال پانچ سو پندرہ سالانہ وظیفہ ملتا ہے۔ یہ وظیفہ دنیا بھر کے تعلیمی دفاتر میں خاص امتیاز اور شہرت کا مالک ہے۔ منتخب شدہ امیدوار سر عبد الحمید بی۔ ایس۔ ایس۔ آرنلڈ لاہور کے رہنے والے ہیں۔ آپ نے سنٹرل ماڈل سکول اور گورنمنٹ کالج لاہور میں تعلیم حاصل کی۔ آپ کا ارادہ ہے کہ آکسفورڈ یونیورسٹی میں ڈاکٹریٹ فلاسفی کی ڈگری کے لئے اپنے مطالعہ کے ساتھ ساتھ فزکس اور کیمسٹری میں پوسٹ گریجویٹ ریسرچ کا کام کریں۔ پاکستان واپس آنے پر آپ قومی مفاد میں سائنسی ریسرچ کریں گے۔ اگرچہ آپ کی عمر ابھی تین سال نہیں ہوئی۔ لیکن آپ ایم ایس سی کی ڈگری کے لئے نباتات کے علم کے ایک پیرو پر اپنا تیسریں پیش کر چکے ہیں۔ سر عبد الحمید فٹ بال کے بہت شوقین ہیں۔ کالج کی فٹ بال ٹیم میں تین سال کھیلتے رہے۔ کالج فٹ بال کلب کے ٹیک سکریٹری بنے اور ۱۹۴۲ء میں پنجاب میں مستند فٹ بال ایگزیکٹو بنے۔ انہی کم عمر میں کسی کو یہ اعزاز نصیب نہیں ہوا۔

فرانسیسی رکن پارلیمنٹ چوری کے الزام میں گرفتار

پیرس ۵ نومبر - گذشتہ شب فرانسیسی رکن پارلیمنٹ اس سال کا دن انٹونی ڈی ریے کو قومی مجلس سے باہر نکلنے پر گرفتار کیا گیا۔

سارے کپڑوں میں ملبوس سوراخ دس سال اور پولیس اسکے انتہاء میں تھی کہ کہیں وہ فرار نہ ہو جائے وہ خود پولیس اکیٹر کے پاس چلا گیا۔ اس سے پہلے مجلس نے اس امر کا فیصلہ کر دیا تھا کہ بطور ممبر پارلیمنٹ کے اس کی مراعات واپس لے لی جائیں تاکہ وہ چوری کے الزام کا سامنا کر سکے۔ اس پر الزام ہے کہ ایک لاکھ پونڈ کی مالیت کے خزانے کے باؤنڈ کی چوری میں اس کا ہاتھ ہے۔ (اسٹار)

عراق میں تعلیمی ترقی - پاکستانیبا تعلقاً بغداد ۵ نومبر - عراق میں اسکول نظام کو بہتر بنانے کی ایک بڑی تحریک زور دے رہے۔ عراق کے وزیر تعلیم سر محمد نجیب الرادی نے اسٹار کو بتایا کہ حکومت ملک کے طول و عرض میں اسکول کا معیار بلند کرنا چاہتی ہے۔ انہوں نے کہا سالانہ لوگوں سے اپیل کی گئی ہے کہ وہ جتنی زکوٰۃ اسکولوں کی تعمیر میں مدد کریں۔ ہم ان موجودہ سفر صحت عمارتوں سے چھٹکارا حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ جن میں اس وقت اسکول قائم ہیں۔ حالانکہ یہ اس مقصد کے لئے تعمیر نہیں کی گئی تھیں۔ عمارتیں اتنی بڑی بھی نہیں ہیں کہ ان میں ہزاروں طالب علم بیٹھ سکیں۔

وزیر نے مسئلہ کلام جاری رکھتے ہوئے کہا۔ پاکستان کے ساتھ تعلقات مستحکم بنائے جائیں۔ عراقی تمام درست قوموں کے ساتھ تعلقات قائم کرنا چاہتا ہے۔ اور خصوصاً پاکستان کے ساتھ۔

بہت خاص طور سے ضرورت ہے۔ جہاں سے جوڑ کے جہاز امریکہ۔ برطانیہ اور یورپ بھیجے جاتے ہیں۔ (اسٹار)

بہت خاص طور سے ضرورت ہے۔ جہاں سے جوڑ کے جہاز امریکہ۔ برطانیہ اور یورپ بھیجے جاتے ہیں۔ (اسٹار)

بہت خاص طور سے ضرورت ہے۔ جہاں سے جوڑ کے جہاز امریکہ۔ برطانیہ اور یورپ بھیجے جاتے ہیں۔ (اسٹار)

بہت خاص طور سے ضرورت ہے۔ جہاں سے جوڑ کے جہاز امریکہ۔ برطانیہ اور یورپ بھیجے جاتے ہیں۔ (اسٹار)

بہت خاص طور سے ضرورت ہے۔ جہاں سے جوڑ کے جہاز امریکہ۔ برطانیہ اور یورپ بھیجے جاتے ہیں۔ (اسٹار)

شامی زراعتی ترقی کی اسکیمیں

دمشق ۵ نومبر - زمین کو قابل کاشت بنانے آپاشی کو بہتر بنانے عمد ترین زراعتی مشین منگوانے اور شامی کسانوں کی عام حالت کو سدھارنے کی بڑی بڑی اسکیمیں ایک خاص دیپلومیٹک کے زیر غور ہیں۔ کمیٹی نے زمین اور پختہ کے بیجوں کے لئے مناسب علاقوں کی آزمائش شروع کر دی ہے۔ کسانوں کے حقوق کی حفاظت اور زراعتی ترقی میں ان کو مدد دینے کا ایک قانون بنایا جائے گا اور اس کا

ساکھ ہزار روپے کا تصرف

داد پینڈی ۴ نومبر - مقامی پولیس نے ایس جے سید کے خلاف تفتیش کے دوران میں دو کاروں پر برآمد کر لی ہیں۔ ایس جے سید لاہور کے سربراہ علی کی مورث کاروں کی کمیٹی علی مرزا کے منیجر تھے۔

اس وقت ایس جے سید پر ساکھ ہزار روپے کی مالیت کے سامان اور نقد رقم کے تصرف سب کا الزام لگایا گیا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ ملازم نے ان برآمد شدہ کاروں کی قیمت وصول کئے بغیر اپنے عزیزوں کو دے دی تھیں۔ (اسٹار)

اس وقت ایس جے سید پر ساکھ ہزار روپے کی مالیت کے سامان اور نقد رقم کے تصرف سب کا الزام لگایا گیا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ ملازم نے ان برآمد شدہ کاروں کی قیمت وصول کئے بغیر اپنے عزیزوں کو دے دی تھیں۔ (اسٹار)

اس وقت ایس جے سید پر ساکھ ہزار روپے کی مالیت کے سامان اور نقد رقم کے تصرف سب کا الزام لگایا گیا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ ملازم نے ان برآمد شدہ کاروں کی قیمت وصول کئے بغیر اپنے عزیزوں کو دے دی تھیں۔ (اسٹار)

اس وقت ایس جے سید پر ساکھ ہزار روپے کی مالیت کے سامان اور نقد رقم کے تصرف سب کا الزام لگایا گیا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ ملازم نے ان برآمد شدہ کاروں کی قیمت وصول کئے بغیر اپنے عزیزوں کو دے دی تھیں۔ (اسٹار)